1. В сероуглероде CS2 химическая связь

А)ионная б)металлическая в) ковалентная полярная  г)ковалентная неполярная
2.Вещества только с ионной связью представлены в ряду

А)F2 ,CCl4, KCI

b) NaBr, Na2O, KI

c) SO3, P4 ,CaF2.

d) H2S, Br2, K2S

3. В аммиаке и хлориде бария химическая связь соответственно

А) ионная и ковалентная полярная     б) ковалентная полярная и ионная
В) ковалентная неполярная и металлическая г) ковалентная неполярная и ионная

4.Соединениями с ковалентной полярной и ковалентной неполярной связью являются соответственно

А) вода и сероводород   б) бромид калия и азот  в)аммиак и водород  г) кислород и метан

5. В каком соединении ковалентная связь между атомами образуется по донорно-акцепторному механизму

А)KCl    b) CCl4  c) NH4Cl  d) CaCl2

6.Путем соединения атомов одного и того же химического элемента образуется связь
А)ионная  б)ковалентная полярная  в) ковалентная неполярная г) водородная

7. Водородная связь образуется между молекулами

А)С2Н6  б)С2Н5ОН в)СН3ОСН3 г)СН3СОСН3
